Ata da Sessão do Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná, realizada em 19 de junho de 2015.

Aos dezenove dias do mês de junho do ano dois mil e quinze, às quinze horas, na Sala do Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná, sob a presidência do Conselheiro Ricardo Berger. Presentes Conselheiros Titulares Miguel Mansur Aisse, Luiz Vamberto de Santana, Rogério Luiz Kopp, Soraya Rosana Torres Kudri,  Felipe Comunello, João Luiz Rodrigues Biscaia, Wido Herwig Schreiner. Presentes ainda os Conselheiros Suplentes Miriam Rita Moro Mine, Neida Maria Patias Volpi, Vicente Barbosa Miranda e a Auditora Luciane Mialik Wagnitz Linczuk. Havendo quórum o Presidente declarou aberta a sessão, informando que diante da eleição dos novos membros docentes do CONCUR e as disposições do regimento interno deverá ser procedida a escolha do novo Presidente e Vice-Presidente do Conselho de Curadores, com mandato de um ano. Após breve debate foram eleitos por decisão unânime dos Conselheiros o Conselheiro Luiz Vamberto de Santana para o cargo de presidente e a Conselheira Soraya Rosana Torres Kudri, para o cargo de Vice-Presidente do CONCUR. Em seguida tratou-se do calendário das próximas reuniões, ficando estabelecida a periodicidade de uma reunião ordinária mensal às quartas-feiras, em datas a serem confirmadas. Em relação a próxima sessão e considerando o período de recesso dos Conselhos Superiores no mês de julho, definiu-se o dia 12 de agosto do corrente como a data da próxima sessão. Em seguida debateu-se o procedimento a ser adotado em relação aos processos de prestação de contas de convênios encaminhados para análise do CONCUR que se encontram na Secretaria. Após breve discussão encaminhou-se no sentido de que os processos com conselheiros relatores já designados e que foram reconduzidos nesta última eleição fossem relatados na sessão do dia 12/08/15, inclusive para que os novos conselheiros tenham conhecimento mais aprofundado desta matéria. Assim definido, o Conselheiro Ricardo Berger, na condição de ex Presidente do CONCUR agradeceu o apoio de todos os colegas durante o seu período de seu mandato, como também aos membros da AUDIN, da PROPLAN e da SOC. Registrados os agradecimentos e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Dionei José da Silva, secretário, lavrei a presente ata. 
